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● 平成29年度　市議会定例会における一般質問関係について

ふかさわ

甲府市議会議員　深 沢 けんご

　　市議会議員として活動を始めてから３年が経過しました。時の流れは早いもので、この間、地域の皆様方をは
じめ、多くの方々からのお支えをいただきながら議員活動ができましたことに心から感謝申し上げます。
　さて、少子高齢化や人口減少化問題をはじめとする市政課題とともに、生活に密着した
皆様の声を市政に反映できる架け橋になれるよう、市議会議員として正面から向き合い、
課題解決に向けて取り組んでまいりました。
　引き続き、任期最終年の集大成として、甲府市の明るい未来や足腰強化につながる施策
の実現に向けて精一杯努めてまいりますので、今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願
いいたします。

お神幸まつり

どんど焼き祭り

河川清掃

　平成29年度は、2回の一般質問において、市民生活に直結する課題や今後の市政発展に
つながる政策提言などを行いました。
　具体的には以下の通りです。
【６月定例会の質問内容】
　〈1〉子育て支援の充実について
　質問：子育て世代包括支援センターの現状と、マイ保健師制度の取組状況について、また、

子ども相談センター「おひさま」との連携をどのように図っていくのか、お聞か
せください。

　回答：子育て世代包括支援センターでは、妊婦と面談等を行いながら、母子健康手帳の発
行や育児・しつけ等の相談についても関係部署等と連携しながら対応しています。
マイ保健師は、支援計画の作成や訪問等、特に支援が必要な妊産婦により深く関
わっています。また、子ども相談センター「おひさま」との連携については、職員
とマイ保健師との情報の共有や、連携会議を定期的に開催するなど、相談・支援の
充実を図ってまいります。

【その他の質問項目】
　〈2〉防災対策
　〈3〉教員の多忙化解消に向けた取組
　〈4〉LGBT（性的少数者）への対応
　〈5〉骨髄バンク事業への支援

【12月定例会の質問内容】
　〈1〉東京オリンピック・パラリンピックにおける事前合宿にかかわる取組について
　質問：フランス卓球代表チームとの基本合意書の具体的な内容と、今後の事業展開につ

いてお示しください。
　回答：本市で事前合宿を実施することや、本市が合宿環境に関して最善の配慮と支援を
　　　　行うこと等を取り決めており、この合意書を踏まえ、人的、経済的、文化的な相
　　　　　　　　　　互交流を図り、フランス共和国のホストタウンとして申請したとこ

ろであり、フランス卓球代表チームの選手との交流や子どもたちに
夢を与え地域に活力をもたらすような取組をホストタウンの交流計
画に位置付け、展開してまいりたいと考えています。
【その他の質問項目】
　〈2〉(仮称)甲府市総合健康支援センター設置に向けた取組状況
　〈3〉民生委員・児童委員について
　〈4〉小・中学校における読書の推進
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最近思う事･･･政治の役割とは最近思う事･･･政治の役割とは最近思う事･･･政治の役割とは

組織内討議資料

　甲府市や地域で開催されるイベントや行事にも積極的に参加してきました。そこで感じ
たことは、運営や参加する皆さんの地域を愛す
る、人を大切にする「地域愛」の強さです。私は会
合などで、「一人ひとりの力は小さいものでも力を
合わせれば大きな力になる」と常々発言していま
す。みんなで力を合わせ、助け合うことがこれか
らのまちづくりには重要です。甲府市、そして地
域が今以上に明るく、元気になっていけるよう、
その原動力となって積極的に活動していきます。

● 常任委員会の活動について

　「政治とは、不安の中に救いと喜びを見出すもの」であると

考えています。

　政治家や官僚による不祥事等により、現在の政治状況へは国

民の不信感が広まっています。この結果として投票率の低下や、

政治への無関心層が増大していると言われています。

　一方で、子どもの貧困問題をはじめ、社会保障制度をどう持

続させていくのかなど、我々の生活に直結する政治課題が後回

しにされているのが現状ではないでしょうか。つまり、政治に

は無関心でいられても、無関係でいることはできないのです。

　また、地方分権から地域主権の時代を迎える中で、自治体の

権限と責任は拡大し、住民の代表である議会の果たす役割や必

要性が増しています。こうした中で私は、地域の代表として将

来への不安をぬぐえるように、皆様の声なき声にしっかりと耳

を傾け、まずは足元の生活に密着している不安の解消に向けて

ひとつずつ課題を解決しながら、将来にわたり安全で安心して

暮らせる社会の実現に向けて一生懸命取り組んでまいります。

ふかさわ

NEWS●2018 春号

玉諸地区駅伝大会

団地花壇づくり

消防団活動

総
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　６月議会まで民生文教委員会に所属し、９月議会か
らは総務委員会の副委員長として所管事項の調査・研
究を行いました。
　総務委員会の所管となる分野は幅広く、市政の中枢
となる協議事項に携わることができました。これから
も市政のあらゆる分野に関心を持ち、見識を高められ
るよう努力していきます。
　● 民生文教委員会（子育て支援、教育、健康福祉、市立甲府病院など）
　● 総務委員会（総務、企画政策、財政、災害対策、選挙管理委員会など）
【質問項目】
　６月  ● 放課後の子どもの居場所づくりと放課後児童クラブの時間延長について
　３月  ● 防災研修会の状況と地区防災計画の活用について

● 所属委員会：総務委員会（副委員長）
　　　　　　 　議会制度調査研究会
　　　　　　　 ごみの共同処理運営委員会
　　　　　　　 山梨県後期高齢者医療広域連合議会運営委員
● 所 属 会 派：政友クラブ
● 玉諸地区体育協会常任理事
● 玉諸地区文化協会副会長
● 玉諸地区青色防犯パトロール隊
● たまもろをよくする会副会長
● 里吉団地第一自治会副会長
● 友愛保育園理事
● 甲府市消防団玉諸分団第七部団員

＠kengofukasawa14

ホームページ   http://f-kengo.com

甲府市議会議員

● 1973年11月9日生まれ（44歳）
● 好きな食物　ラーメン、餃子
● 好きな言葉　「笑う門には福来たる」
● 趣　　　味　ソフトボール、ドライブ

● 甲府市・地元地域でのイベント交流について

敬老の集い


